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1leab ypoKa: IO3HAKOMUTD C ITIOHATUEM
«3a7a4ay, CoO CTPYKTYpOHU 3aJ1a4u
(yCiI0BHE, BOIIPOC, PEIICHUE, OTBET).
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Il1aHupyemMbie pe3yjabTaThl:
-ydalluCCiA HAydaTCsl BBIIIOJIHATD dHAJIN3
3a1a4U;
-BBIJICJISITDh 3a4a491 U3 IIPCIAJIOKCHHBIX TCKCTOB,
- 3dlIMChIBATHh PCIICHUC U OTBCT 3ad4U.






2+3=3 3+2=5

= 5-3=2



2 rpymu u 1 s610Ko.
CKOJIBKO BCErO (PPYKTOB KYHHIJIN?

Ha pbIHKE KyIInju 2 rpyiiu U
1 s10;10K0. DPYKTHI OYCHD MOJIC3HBIC.
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CKOJIBKO BCETO
(GPYKTOB KyIIHIN?

2. *
YciaoBue Bomnpoc |

3. Pemienue| 4. Orper

Bcero xvmiu
2+ 1 = 3(00, ?
3\6619‘0)\ 3 ¢pykra.
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YcioBue 3a1a9M —
3TO TO, YTO HAaM HU3BECTHO.

Bonpoc 3agaun —
3TO TO, YTO HY>KHO Y3HAarh.



Y Bacu ObLI10 S kapaHaaluen,
ay Mammu 2 kapaHjama.

CKOJIbKO BCEro KapaHjaalieu
ObLI10 Y pedsaT?



Pemrenue: 5+ (v

OTBeT: 7 KapaHaalleu.



mn OBbLIO0 5 KapaHallIei.
2 KapaHaama oH mopapuJ Mamire.

CKoJIbKO KapaHJalueu ocTajocs y Bacu?




CaaBa caejaaJ
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OH oTaaj ToBapuily 2 KopadJMKa.
CKO0JIbKO KOPA0JIMKOB
ocrajoch y CiaaBbl?




7—-2=5(K.)

OT1BeT: S KOpaOdIMKOB.



WW

1.Y AHUN 4 KOHEeTbI. CKOMbKO KOHMET
Y AHN?
2. CKONbKO KOHQpEeT y AeBoYeK?
5. Y AHU 4 KOHeThl, a y CBeThl 2
KOH(PEeTbI. CKOMNMbKO KOHJET Y AEBOYEK?
3.Y AHn 4 KOi—ICbegbe a)y CBeThbl 2

KOHCbeTbI
OrBer: 6/koHbpeE



CoeuHH CTpeJIKaAMMU:

B aBTOOYCE exaJio S yes10BeK.

OTBET
Ha ocTaHOBKE BOIILIM
ele 2 4eJd0BeKaA.
OT1BeT: 7 4eJI0BEK. YCJIOBHE
CKOJII)KO YJeJI0BEeK CTaJio PEINNIEHUE

B aBTOOYCe?

5+5="17 (yeu.) BOIIPOC



YcaoBue 3a/1a91 —

9TO TO, UHTO HAM HU3BCCTHO.

Bonpoc 3agaun —
3TO TO, YTO HY>KHO Y3HAaTh.

Pemmienue

OT1BeT



